
Zásady přijímání a úpravy rukopisů  

pro časopis Husitský Tábor 

Příspěvky do mezinárodního husitologického časopisu Husitský Tábor se 

postupují počínaje číslem 16 do recenzního řízení (peer-review, refereeing), 

v němž je text anonymně posuzován nejméně dvěma odborně zdatnými 

recenzenty. Podle výsledků těchto posudků může být příspěvek přijat k publikaci 

bez úprav nebo s požadavkem drobných úprav na autory, anebo vrácen autorům 

k zásadnímu přepracování nebo zamítnut. 

Redakce si vyhrazuje právo na základě posouzení odborné úrovně a tématického 

zaměření příspěvků nepřijímat k recenznímu řízení ty příspěvky, jež se neshodují 

s programovými cíli časopisu Husitský Tábor. 

Rozsah příspěvků 

Rozsah si v zásadě určuje autor (s případnou konzultací redakce); předběžně 

počítá redakce s rozsahem vlastního textu pro odborné studie minimálně 10 stran 

normovaného rukopisu, v případě recenzí minimálně 3 strany. 

K příspěvku ve formě odborné studie nebo recenze připojte anotaci v rozsahu 

max. 100 slov v jazyce budoucí publikace a současně, pokud možno, v češtině nebo 

angličtině. 

K příspěvku ve formě odborné studie připojte podklad pro cizojazyčná resumé. 

Rozsah resumé by měl být natolik obsáhlý, aby umožnil srozumitelně vyložit 

téma příspěvku, autorův přístup k řešení, charakteristiku pramenné základny, 

použité metody, klíčové body řešeného problému atd. (může odpovídat až 1/3 

délky textu studie). Pro tvorbu resumé platí všeobecné zásady psaní vědeckých 

informací. V rámci resumé nevkládejte citace do poznámek pod čarou, ale 

použijte zkrácenou formu v textu. 

Formát zpracování a odevzdání 

Příspěvky se přijímají zpracované v textovém editoru na PC, strojopisy lze zasílat 

jen vyjímečně na základě předběžné domluvy. Pro elektronické zpracování, 

prosíme, použijte formáty .doc nebo .rtf textového editoru MS Word 6.0, 2000, 



2003, XP anebo kompatibilní (např. Open Office Writer s uložením ve formátu 

.rtf). Pokud je to možné, vytvořte dokument současně ve formátu PDF. 

Příspěvky dodávejte v elektronické a současně tištěné formě na adresu redakce. 

Elektronické dokumenty zašlete redakci jako přílohu e-mailu nebo na CD-ROM 

aj. Souběžné zaslání příspěvku ve formátu PDF může nahradit dodání tištěné 

verze, pokud PDF obsahuje veškerá data včetně příloh. 

Citace a poznámky 

Pro citace v poznámkách doporučujeme řídit se formou užívanou Českým 

časopisem historickým, stejné zásady dodržujeme i pro psaní zkratek časopisů 

(při první zmínce celý název, dále zkratkou). Přehled zkratek nabízí např. 

Bibliografická databáze Historického ústavu AV ČR na adrese URL 

<http://biblio.hiu.cas.cz/zkratky.php?lang=cz>.  

Redakce upřednostňuje formu poznámek pod čarou vytvořených pomocí 

automatických funkcí textového editoru (standardně MS Word 6.0/97 a 

kompatibilní). 

Citační úzus: 

Příjmení původců se píší verzálkami, název publikace kurzívou, odděluje se 

čárkou. Do hranatých závorek lze uvést překlad názvu nebo vysvětlení k citaci.  

Vzor citace: 

Zdeňka HLEDÍKOVÁ, Biskup Jan IV. z Dražic (1301-1343) [Bishop Jan the VIth 

of Dražice], Praha 1992, s. 125. 

Alexander PATSCHOVSKY, Über die politische Bedeutung von Häresie und 

Häresieverfolgung im mittelalterlichen Böhmen, in: Peter Segl (ed.), Die Anfänge 

der Inquisition im Mittelalter. Mit einem Ausblick auf das 20. Jahrhundert und 

einem Beitrag über religiöse Intoleranz im nichtchristlichen Bereich, Köln-

Weimar-Wien 1993, s. 248. 



Vzor zkrácené citace: 

Z. WINTER, Dějiny kroje, s. 452-453, 571. 

Citace elektronického dokumentu na internetu: 

Katarzyna BOJKO, Proboszcz w banku, czyli świecki doktor teologii, in: Przeglad 

uniwersytecky 2002/3, Katol. univ. v Lublinu, 

<http://www.kul.lublin.pl/przeglad/archiwum/02/proboszcz.htm/> [29. 7. 2004]. 


